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（注）白地は主に肯定的な意見またはどちらともいえない意見、網掛けは主に否定的な意見 
学年 前の学校 思っていること

入間小学校がよかった。

きんちょうしたけど友だちができた。

こんごうようち園の友だちがいてよかった。

友だちがふえたし、校ていが広くなった。

友だちがふえて楽しいことがいっぱいになった。でも入間野小にいっちゃった人とは、もうあえないけど南小も楽しい。

友だちがふえてあそべる人がいっぱいで楽しくなったからうれしかったです。

人数が多くなった。

人数もふえたし、友だちもふえたからよかった。

ようちえんでいっしょだった友だちとおなじになってよかった。

ようち園のときのなかよしのともだちと同じ学校になってよかったし、同じクラスにもなってよかった。

ようち園の友だちにあった。

入間小学校にもどりたい！

入間小がつぶれてすごくかなしいです。できれば入間小でそつぎょうしたかった。

入間小がなくなってかなしかった。まだいたかった。

学校が遠くなった。

すごく遠くなった。

入間小学校がつぶれてすごくかなしいです。

○○くんがぼくのことをやさしくしてくれる。友だちとあそぶことが多くなった。

入間小学校がなくなってすごくさみしいけど、南小学校も楽しいから、さみしい気持ちも消えていっています。南小は校長先生の雨の日のライブなどがあるから、入間小と同じくら
い南小は楽しいなぁと思っています。

入間小学校と南小学校がいっしょになったら人数がふえたし、友だちがいっぱいふえたからすごくうれしかったと思っています。

校舎や校庭が広くなって遊びやすくなった。友だちが増えて、たくさんの人と遊べるようになった。

さいしょはいやで、まだいるましょうのともだちとあそんでいたいし、べんきょうもしたいけど、おとなのじじょうだからしょうがないけど、みなみしょうにきておもしろくなっ
た。

友だちがいっぱいになってより楽しくなった。いろんなことをみんなでやって楽しかった。でもすこし入間小にもどりたいなーと思った。

友だちがいっぱいふえたからよかったです。

友だちがすごくふえたり、いろいろなぎょうじがあったりしてすごくたのしいです。

ともだちがふえてよかった。

人数が多くなった。先生もふえた。友だちもたくさんできた。こうていがひろくなった。

南小学校にきて、ともだちがいっぱいできて、やさしい子がいっぱいいた。こんごうようちえんのときいっしょだった子が南小にぞくぞくいた。こんごうようちえんでいっしょだっ
た○○ちゃんにあってうれしかった！

南小の人たちといっしょになって、南小の人たちはやさしくて、いっしょにあそぶときにさそってくれたりした。

入間中は、はいこうにしないでほしい。

やりたいおにごっこができなくなった。

入間小と南小ががったいしたから人がすごくふえた。
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入間小の校庭がせまいから、南小学校はとても校庭が広い。

校庭が広くなった。

友だちがいっぱいになっていいと思う。

友達がいっぱい増えてよかった。

友だちがふえてよかった。

友達がふえてよかった。

友だちがふえてよかったです。

友だちがふえてよかった。こうていが広くてよかった。

入間小学校では、ぎょうかんにサッカーができたのに、南小学校はぎょうかんにサッカーができないこと。

入間小にもどりたい。しんゆうが入間の小にいったからすこしつまらない。

入間小のタイヤとドカンがあったらいい。あまやどりできるケヤキみたいな大きな木をおいてほしい。

南小はみんなとあそぶのではなくて、男の子は男の子、女の子は女の子でバラバラ。入間小は毎日朝が楽しくてマラソンを３周したらみんなでおにごっこをしていたのに、南小は
ぜったいにダメ！

もう少し入間小で元入間小の人とすごしたかったし、もっとはなしたかったし、もっとあそびたかった。

もうちょっと入間小にいたかった。

ルールがかわったから、なれるのがたいへん。

入間小学校がなくなったのはつらいけど、友だちがふえてよかった。

入間小学校にいた時の自分よりも楽しくて友達も増えた。

おともだちがふえたりしてよかったです。

設備がいい。

友達がいっぱいできた。

友だちが多くなっていい。

友達が増えたから学校がもっと楽しくなった。だけど、まだ入間小にいたかった。

友だちがふえたからうれしい。南小にすぐ慣れた。

友達が増えてうれしいけど、南小の約束、10分休みに校庭に出れないという事などをしっかり教えてほしい。

はじめはいやだったけど、南小の友だちがなかよくしてくれたのでよかった。友だちがふえた。

前より友達が増えた。入間小よりクラブが多くて楽しい。

南小の人達は元気なので、ぼくも元気になれたので良かった。南小に来てから、お礼を言う人が少なくなった。

ようち園の時の友だちと会えた。

○○先生が先生だと分かりやすくていいけど、やっぱり入間小がなくなるのはいやです。

入間小のときは、いじめが少なかったけど、南小に来てから、かってに○○と名前を男の子につけられていやでした。そして、いじめがひどくなって、○○○○とよばれていい気分
ですごせる日はないです。

入間小の方がいい。

入間小の前の学校の方がいい。

学校が遠くなった。南小で新しく友達になった人とかもいるけど、入間小の方がぜんぜんよかった。南小になじめない。入間小とのルールがちがいすぎる。ルールがちがうから、入
間小でよかったことを南小でやるとおこられたりする。南小になってから学校に行きたくなくなった。

学校までの道のりが臭いし遠い。トイレがすごく臭い。

けやきっ子みたいに南っ子も、けい品を出してほしい。いっしょにならなくてもいいと思う（とう合）。

家から学校まで遠くなったが、そのぶん校舎が広くなったのでよかったです。

家から遠くなったけど、友達がふえたりしたのでよかった。

入間小学校がはい校になったのはとてもかなしいけど、新しい友だちとか新しい先生が増えたので今はとっても楽しい。
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入間小だけの友だちじゃなく、南小の友だちがふえてよかった。

入間小と南小がいっしょになって友達が増えたからよかった。校庭が広くなったからよかった。

入間小にいた人が南小に来て変わった。

先生たちが、南小のことをわからないのに教えてくれなかった。友だちは増えた。

友達がたくさんできたしクラブが多くなってよかったです。

友達がたくさん増えてよかった。

友達が増えた。クラブが増えた。

友達が増えて協力することが増えた。

友達が増えて楽しくなった。

ぼくは入間小からきました。ぼくは、はいこうなんてありえないと思っていました。それでもはいこうになり、南小に来たら、こうていも広くて友達も増え、ほとんどのかくりつで
２校がいっしょになるというのはありえないけれど、２校が合体したからたくさんの友達にめぐりあえたのでよかったです。

前よりも放課後遊ぶことが多くなった。でも、マラソンが入間小の時は200ｍだったのが倍くらいになって大変。クラスもふえてたのしい。

よかった。

家から南小学校までの道のりが１kmになった。

入間小のそんざいがきえている。

「校長先生がろう下でコンサートをやってるぞ！」ということばが出ると、かけつけた。

○○さんとか○○せんせいにあえたから。

あそぶあいてがいて、あそぶことがふえた。

いっしょになって先生がふえて、先生にあいさつすることで先生が気もちよく、えらいねと言ってくれるから、いっしょになってよかったと思う。

いっぱいあそんでくれる。

入間小学校だったお友だちがふえて、すごく楽しいです。

入間小学校の人がきて、みんな友だちになれてよかった。

入間小の人と友だちになれてよかった。

うれしい！

うれしいことは、人ずうがふえたから。

おともだちがふえてうれしかった。

おともだちとサッカーをした。

クラスが明るくてとてもいい。友だちがふえた。毎日がむかしより楽しかった。あそぶ人がふえた。入間小と南小がいっしょになってすごくうれしかった。

自分がしらないうちに、たくさんの友だちができた。

しんぱいだったけど友だちがふえてよかったです。

しんゆうがいっぱいできました。

とくに友だちがふえました。4組までふえた。

ドッチボールが一年生の時よりたのしくなった。

友だちがいっぱいできた。

友だちがふえたし、あそぶ人もふえたのがよかったし、うれしかったです。

友だちがふえたし、新しい先生がいっぱいいてたのしくなった。

友だちがふえたし、校ていがよくなったし、南小がもっとにぎやかになった。

ともだちがふえたし、サッカーもいっしょにできるようになった。

ともだちがふえて、じぶんは字がうまくなったからうれしい。

友だちがふえて、とても楽しくなってよかったと思います。
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2 南小 友だちがふえて、みんなとまえよりもっとなかよくあそべて楽しいです。

友だちがふえてよかった。

友だちがふえてよかった。

友だちがふえてよかった。

ともだちがふえてよかった。

ともだちがふえてよかった。

友だちがふえてよかったです。

友だちとはなれたけど、おなじになれたからよかった。

なかよしの友だちが南小にうつってきたのでよかったです。友だちがふえてよかったです。

人ずうがふえてにぎやかだからよかった。

ほいくえんのともだちがいた。

ほかの先生もあたらしくなってすごくたのしくなりました。友だちもふえてたのしかったです。

ぼくがほいくえんのころ、ほいくえんは同じじゃないけれど、ほいくえんのころにいつもあっていた友だちがいた。

ほんとうに友だちがふえて、むかしの友だちとも会えたのでうれしかったです。

南小学校の人がふえてうれしかったです。

みんなとなかよしになった。

ようち園のときのともだちと、またいっしょになれてうれしい。

よくあそんでいた友だちと１年間はなれたけど、２年生になっていっしょの学校にかよって同じクラスになれたことがうれしかったです。

入間小といっしょになって、ほとんどの人がようち園の時と同じ人ばかりになってよかったです。

友だちができるかしんぱいだった。

友だちがふえた。

友だちがふえた。

友だちがふえたし、サッカーもたのしくできた。

友だちがふえたしなかよくなれたから、いるま小の人たちがきてくれてとてもよかったです。

楽しくなってこわいこともたくさんふえた。さらにケンカすると、ひどいことをしてくる。あと、たまに仲よくあそんでくれないことがある。

○○くんとともだちになれてよかった。

○○や△△と友だちになれたし、□□ちゃんともなかよくなれた。（△△と□□ちゃんは入間小じゃない。）

２年生のころはあそばなかった男子とあそぶようになった。

あそぶ人や友だちがふえたから楽しい。

あわさってから、せいかつがたのしくなりました。

いっしょになってよかった。

いつもよりにぎやかになった。

入間小学校がつぶれてしまったから南小学校にきた。

入間小学校で知らない人やようち園が同じで知っている人もいたけど、友だちがふえたし、前から友だちだった人とはたくさん遊べるようになったからうれしかった。

入間小学校と南小学校がいっしょになって友だちがふえた。

入間小学校の子がきて、もっと友だちがふえてよかった。

入間小学校の人が南小学校にきて、友だちになれて、いろんな事をおしえてくれる人もいてうれしいです。

入間小学校の人たちが来るまえは、自分はしょんぼりしてて友だちもそんなにいなかったけど、今の友だちは8人くらいいる。昔の自分が今の自分とかわってよかったなぁと思いま
した。

入間小学校の人と友だちになって、人数がふえてサッカーをやる人数がふえてよかった。

南小3

問１ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちと 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちがいっしょに 勉 強
べんきょう

するようになっ

て、よかったと思
おも

うことはどんなことですか。あてはまるものすべてに☑をつけて

ください。 

□ 友
とも

だちが増
ふ

えた  □ 先生
せんせい

が増
ふ

えた  □ 校舎
こうしゃ

や校庭
こうてい

がよくなった 

※そのほかのことで、よかったと思うことを書
か

いてください。 

問２ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになって、なにか困
こま

ったことはありましたか。 

□ あった   □ 特
とく

になかった 

※「あった」と答
こた

えた人
ひと

に質問
しつもん

です。それはどんなことですか。 

◆入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになったことについて、思
おも

っていることを自由
じ ゆ う

に

書
か

いてください。 
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入間小と南小がいっしょになると、人数も多くなって先生の数も多くなったので、来年がだれ先生かが楽しみ。

入間小の子がきてくれて、友だちがすごく増えた。

入間小の子が南小にきたら、よく遊ぶようになったし、友だちも増えた。

入間小の友だちがいっしょのほいくえんで、その友だちにあえて友だちがふえたからよかった。

いるましょうの人たちがふえて友だちもふえた。

いろんな友だちがふえて南小がにぎやかになった。

学校が広くなったみたいでにぎやかになった。

学校が楽しくなった。

教室が多くなった。

去年より１クラスの人数が多くなったから教室が大きくなったと思う。

すごいにぎやかになった。

すごくたのしくなった。

せいかくはバラバラだけど、やさしい子、いじわるな子もいるけど、やっぱりにぎやかでいいとおもう！

楽しくなった。

友だちがいっぱいふえてうれしかった。

ともだちがいっぱいふえてよかった。

友だちがいっぱいふえてよかったし、うれしかった。

友だちがたくさんできた！学校の人数がふえた！

友だちがたくさんできたし、クラスが前よりもたのしくなった。

友だちがふえ、いっしょにあそんでくれる人がふえ、またべんきょうもふえてとてもたのしくなった。

ともだちがふえた。

ともだちがふえた。

友だちがふえたからよかった。

ともだちがふえたけど、少しうるさくなるからちょっといやだ。

友だちがふえたのと、4年生になってクラスのちがう人と友だちになりたい。

友だちがふえて、南小の人と入間小の人ががったいして友だちとなかよくできたのでよかった。

友だちが増えたからいいと思う。

ともだちがふえてクラスが楽しくなった。

友だちがふえて人数が多くなった。

友だちがふえてよかった。

友だちがふえてよかった。

友だちがふえてよかった。

友だちがふえてよかった。

ともだちがふえてよかった。

友だちが増えてよかったです。

友だちと遊べること。

友だちとなかよくなろうと思っている。

友だちなどもふえて前より楽しい学校になったのでよかったです！

友だちもふえて人数もふえて、とてもよかったと思う。

南小3

問１ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちと 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちがいっしょに 勉 強
べんきょう

するようになっ

て、よかったと思
おも

うことはどんなことですか。あてはまるものすべてに☑をつけて

ください。 

□ 友
とも

だちが増
ふ

えた  □ 先生
せんせい

が増
ふ

えた  □ 校舎
こうしゃ

や校庭
こうてい

がよくなった 

※そのほかのことで、よかったと思うことを書
か

いてください。 

問２ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになって、なにか困
こま

ったことはありましたか。 

□ あった   □ 特
とく

になかった 

※「あった」と答
こた

えた人
ひと

に質問
しつもん

です。それはどんなことですか。 

◆入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになったことについて、思
おも

っていることを自由
じ ゆ う

に

書
か

いてください。 
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友だちやクラスの人数がふえたことによって、じゅぎょうがわかりやすくなった。

どんな人がくるのかな。

なんか入間小の子となにかちがう。

にぎやかになった。いっぱいともだちがふえた。楽しくやれた。なかよくなれた。

にんずうがふえた。

人数がふえた。

人数がふえてよかった。

人数がふえたからいい。

人数がふえてみんなであそぶことがすきになった。

人がふえてみんなと仲よくできるから、とてもいいと思う。けど、ちょっと137年のれきしがおわってしまうというのは少し悲しい。けど、楽しくできていいと思う。

まだあってない入間小の子もいるから、もっと友だちをふやしたい。

みなみしょうがっこうがはじめはすこし少なかったけど、でもいるましょうがっこうの人がふえてよかったです。

南小学校の人数が多くなってよかった！

ようち園でいっしょだった子が入間小だったけど南小になった。

よかったとおもう。

よかったと思った。なかいい子がふえた。

友だちがふえてよかった。

137年のれきしがある学校をつぶさなくてもよかったと思います。人数が少ないのなら、南小の人で入間小に近い人を入間小に行かせたらいいと思います。

この一年で入間小の人と南小の人とのケンカが多かったと思います。そのぶん友だちがふえたと思いますけどね。

入間小がなくなってかわいそうだなぁと思った。

工場にいけないのでちょっとかなしいです。しかもロッテ工場では帰りにおかしがもらえるのでかなしいです。

正直南小と入間小が一緒にならなくてもよかったかなぁと思った。

たのしくともだちができたけど、いまは一人でさびしい。

何でいっしょになったのか理由が分からない。

新しい友達ができてよかった。

入間小がなくなるのはざんねんだけど、友達がふえた。

入間小と南小がくみあわさって、もっと楽しいことがいっぱいあると思います。

入間小の人たちがきて学級が楽しくなった。

入間小の人たちと友達になったから、一人でもみんなとあそべる。

おもしろい子がふえた。

おもしろい人がいっぱいいるからたのしい。

おもなぎょうじがたのしくなった。

学年のクラスがふえて友達がふえて、うれしいと思いました。

学校に行くのが楽しくなった。

クラスの人がふえてたのしい。

サッカーとかでしか会えなかったけど、学校でも会えるようになったからよかった。

友達がたくさんできました。

友達がふえた。

友だちがふえたし、たくさん仲良くできた。

南小3

南小4

問１ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちと 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちがいっしょに 勉 強
べんきょう

するようになっ

て、よかったと思
おも

うことはどんなことですか。あてはまるものすべてに☑をつけて

ください。 

□ 友
とも

だちが増
ふ

えた  □ 先生
せんせい

が増
ふ

えた  □ 校舎
こうしゃ

や校庭
こうてい

がよくなった 

※そのほかのことで、よかったと思うことを書
か

いてください。 

問２ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになって、なにか困
こま

ったことはありましたか。 

□ あった   □ 特
とく

になかった 

※「あった」と答
こた

えた人
ひと

に質問
しつもん

です。それはどんなことですか。 

◆入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになったことについて、思
おも

っていることを自由
じ ゆ う

に

書
か

いてください。 
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友だちがふえたし、みんなで仲よくあそべるようになった。

友だちがふえて、よくあそぶことが多くなった。

友達がふえてうれしいし、あそぶ子もふえたので良かったです。

友達がふえてうれしかった。

友達が増えて学校が前よりもっと明るくなったと思います。

友達がふえて楽しくなった。

ともだちがふえてなかよくなった。

友達がふえてよかった。

友達がふえてよかった。

友達がふえた。

友だちもふえたので遊ぶ相手がふえてよかった。

仲間が増えてよかった。うれしい！

なぜ、がったいしたのだろうか。

早く友達となかよくしたいな。

前に同じようち園で友達だった子とまた会えてうれしかった。

前より友達がふえたからうれしい。

南小の人数がふえて、校しゃ、校ていがにぎやかになった。

みんなで仲よくなれた。

昔の友だちとあそべるようになったのでよかった。

やな先生がふえた。友達がふえてよかった。ほいくえんにいた人もきてよかった。

入間小からきた人と南小にいた人で、ルールが南小は入間小とちがうから、もめあうことがある。

入間小の人は南小まで来るのに、けっこうとおいと思う。

男子たちがいじめるようになった。ケンカが多い。

友達はふえてよかったと思いますが、入間小の子は同じ小学校の人ばかりと仲よくして、悪口を言う子もいて、かなしい気持ちになりました。

遊ぶ相手がすごくたくさんいてよかった。南小が一つになった気がする。ほかの学年でも仲良くできる。

新しい友達といろんなあそびをしたり、いろんなことができてよかった。学校がおもしろくなったように思う。

入間小がきてから友だちもふえたし、勉強も楽しくやっています。

入間小学校がなくなってしまうのは、入間小の生徒でなくてもさみしい気がします。でも、入間小の人に会えたりできたのはうれしいです。

入間小学校と南小学校がいっしょになって友だちがふえてよかったと思いました。

入間小学校のことなどを聞いたり、みじかなことを話すことも楽しいです。

入間小学校の人に話しかけて友達になりました。このことから自分から話しかけるようになりました。入間小の人は、だいたいの人が積極的だと思った。

入間小がなくなったのはつらいけど、友だちがふえてよかった。

入間小がなくなったのは歴史ある学校なのでかわいそうだけど、新しい友だちができたのでよかったと思ってる。

入間小にいた人と友だちになれた。

入間小はバスケがすきな人が多かった。

いろいろな仲まがふえ、クラスが多くなって、いろいろな人と友だちなったり、あそんだり、けんかしてきたけど、たのしい。

男の人が増えたので、分かち合える友達が増えた。

面白い子がたくさんいておもしろい。まだ名前はみんないえない…。

クラスや学校全体の人数が増えて、友達がたくさんできてよかったです。

南小4

南小5

問１ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちと 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちがいっしょに 勉 強
べんきょう

するようになっ

て、よかったと思
おも

うことはどんなことですか。あてはまるものすべてに☑をつけて

ください。 

□ 友
とも

だちが増
ふ

えた  □ 先生
せんせい

が増
ふ

えた  □ 校舎
こうしゃ

や校庭
こうてい

がよくなった 

※そのほかのことで、よかったと思うことを書
か

いてください。 

問２ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになって、なにか困
こま

ったことはありましたか。 

□ あった   □ 特
とく

になかった 

※「あった」と答
こた

えた人
ひと

に質問
しつもん

です。それはどんなことですか。 

◆入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになったことについて、思
おも

っていることを自由
じ ゆ う

に

書
か

いてください。 

10



クラブが増えたのでクラブ発表会が楽しみ。

これからも入間小の人と仲よくしたいです。

最初に入間小学校といっしょになることをきいて、すごくおどろきました。でも、いっしょになってから友達とも仲良く過ごせるようになって、友情感もすごくふかまったので、す
ごくよかったです！

児童数が増え、にぎやかになったのでよかった。入間小の人とも友達になれたのでよかった。

授業や朝マラソンの取組がよくなった。

たのしい。おもしろい。

友達がいっぱいできてよかった。保育園の時の友達とクラスが同じになってよかった。

友達が多くなって楽しくなった！

友達がたくさん増えたし、入間小の子ども達に会えるのが毎日楽しみになりました。

友だちがふえた。

ともだちがふえた。クラスがふえた。それがよかった。

友達が増えた。クラブが増えた。

友達がふえたからうれしい！

友達が増えたから良かったけど、入間小がなくなるのはちょっとさみしいです。

友だちがふえたこと。

友だちがふえたこと。入間小の子となかよしになったこと。

友だちが増えたので、一しょに遊んだり、わからないところを教え合える。

友達が増えたので遊ぶことが増えた。

ともだちがふえてあそんでくれる人が多くなった。べんきょうがわからないときなど、おしえてくれる人が多くなった。

友だちがふえてコミュニケーションがよくなった。

友達がふえて楽しくなった。

友だちが増えてよかった。

友達が増えて良かった。

友だちが増えて良かった。話す相手が増えた。入間小のことをたくさん知れた。

友達が増えて良かったと思います。

友だちがもっと増えた。学校が楽しい。

友達とのコミュニケーションがたくさんできて良かったです。

友だちや新しい先生がふえた。

人数が増えた。

人数が増えた。にぎやかで楽しい。

人数が増えたから、いっぱい遊んでおしゃべりできるから楽しい。

人数がふえて楽しくなった。

人数がふえてたのしくなった。前、ようち園で友だちだった人とまたあえた。

人数がふえてとてもたのしくなった。学校が明るくなった！

人数が増えてにぎやかになった。ふざける人が多くなった。

前よりも人数が増えてにぎやかになった。

前よりも明るくなった。

前よりも、入間小の子が来てくれて毎日が楽しくなったし、友達が増えてよかった。

前よりも友達が増えて、遊ぶのがより楽しくなった。

南小5

問１ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちと 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

の友
とも

だちがいっしょに 勉 強
べんきょう

するようになっ

て、よかったと思
おも

うことはどんなことですか。あてはまるものすべてに☑をつけて

ください。 

□ 友
とも

だちが増
ふ

えた  □ 先生
せんせい

が増
ふ

えた  □ 校舎
こうしゃ

や校庭
こうてい

がよくなった 

※そのほかのことで、よかったと思うことを書
か

いてください。 

問２ 入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになって、なにか困
こま

ったことはありましたか。 

□ あった   □ 特
とく

になかった 

※「あった」と答
こた

えた人
ひと

に質問
しつもん

です。それはどんなことですか。 

◆入間
い る ま

小 学 校
しょうがっこう

と 南
みなみ

小 学 校
しょうがっこう

がいっしょになったことについて、思
おも

っていることを自由
じ ゆ う

に

書
か

いてください。 
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南小の中で、いままであまりしゃべったことがない人とも入間小の子を通じて仲良くなれたこと。

ようち園からいっしょの友達に会えてよかったです。同じようち園じゃない子とも友達になれてよかったです。

ようち園で同じだった子と会えてうれしかったけど、入間小の子はつらかったと思います。

ようちえんのころのなつかしい友達に会えてよかった。友達がふえた！

ようち園の時の友達がたくさん来て、とてもなつかしいし、友達がふえてとても楽しいです。まえまでは、朝、学校に行くのがめんどくさかったけど、今は、朝、学校に行くのが楽
しみでしかたないです。

ようちえんのときの友達といっしょになれてよかった。

ようち園の人といっぱいあえた。

よかったとおもいます。ようちえんの友だちとあえました。

友だちが増えてよかった。

友だちが増えてよかった。

友だちが増えてよかった。
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入間小がなくなってかわいそうだと思いました。南小をこわせばよかったと思います。
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入間小学校は歴史があったので、なくなんないでほしかった。

学校に行く時、入間小の人が加わったのでおそくなった。

校庭がせまくかんじる。たてわりはんも増えてドッヂボールコートが足りなさそう。つき山が人気そう。

なぜ開校100年ごえの学校をつぶさなきゃいけないのか？

新しい友達が増えて、いろんな人と仲良くすることができて、とても良かったなぁと思っています。

ある子が来てから南小の子たちが変わった。

いっしょになったから、今から友達を作れて入間中に行けるので、いっしょになってよかった。

いっしょになったりして先生の名前が分からなくなったりしてしまうのですが、とても楽しい毎日が送れていてうれしいです。とても充実できています。

一緒になって友達も増え、毎日が楽しくなった。でも、友達が増えたから、ふざける人も増えた。

入間小がきて、まいにちがたのしいし、すごく思いやりができていいと思った。

入間小学校と南小学校が一緒になったことで、委員会、クラブが増えて良かったと思います。

入間小学校と南小学校が一緒になってよかったと思います。入間小学校のみんなは母校がなくなってさみしいと思うけれど、南小に来て笑って一緒にすごしていきたいと私は考えて
いました。ちがう学校だからやり方とかもちがうと思うけれど、協力し合ってできてよかったです。

入間小学校の人達が南小に来て、友達が増え、小学校生活が楽しくなりました！けど、入間小の人達は友達と離れ離れになってちょっと悲しいかなという気もする。

入間小がなくなったのはかなしいけど、入間小の友達ができてよかった。

入間小と南小がいっしょになって、友達もいっぱい増え、前の南小より笑いがあふれて楽しい学校になったと思います。

入間小の人が南小にきたことによってクラスがもりあがった。

学校にくるのがもっとたのしくなった。

かわいい人（女の人）が増えたのでよかった。

クラスが昔よりにぎやかになって、入間小の人たちがきてクラスがよりよいものになった。

最初は心配だったけど、いまはとっても楽しい毎日です。

最初は少しドキドキして、少し、ていこうがあったけど、時が経つにつれ、ていこうもなくなり、今はすっごい楽しい。

最初は不安でいやだったけど、今はいっしょになってよかったと思う。

昨年までなかった習慣ができた（マラソン100周）。友達が増えて楽しい。いろんな友達と仲良くできるようになった。

すごく仲よくなった。遊びあいてがふえた。友達がふえた。すごくいいクラスになった。
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楽しい。

楽しくなった。

友達がたくさん増えて、とても楽しいです！

友達がたくさん増えてうれしかった。クラスの数が増えて、なぜかうれしくワクワクした思いになった。5年生のときより教室の席の数が増えて楽しかった。

友達がたくさん増えて楽しくなった。クラスの人数も増えて明るいクラスになった。

友だちができるか心配だったけど、たくさん友だちができてとてもよかったです。

友達が増えた。

友達が増えた。あと、南小に入間小のいろんなのが置いてあって入間小のことが分かる。

友だちがふえた。楽しい。

友達が増えた。楽しくなった。

友だちが増えたのでよかった。

友達が増えて、いっぱい遊べるようになった。

友達が増えてうれしい。

友達が増えてうれしかった。人数が増えて、南小がもっと明るい楽しい学校になった。

友達が増えてうれしかったです。

友達が増えて学校に来るのが楽しい。

友だちがふえてすごくよかったと思う。

友達が増えて楽しくなった。

友だちが増えて楽しくなった。最初は不安だったけど、今ではみんな仲良しです！

友達が増えて楽しくにぎやかになった。いっしょに勉強するのが楽しくなった。

友だちが増えてにぎやかになった。

友達が増えて前より明るくなった。

友達が増えてもっと学校が楽しくなった。

友達が増えてよかった。

友達が増えてよかった。

友達が増えて良かった。

友達が増えてよかった。明るくなった。

友だちがふえてよかったと思っている。

友達が増えてよく遊ぶようになった。前より入間小の人がきて楽しくなった。

友達も増えて良かったと思う。

人数が多くなって良かったと思う。

人数がふえてよかった。

保育園で一緒だった入間小に行った友達と再会できてうれしい。

放課後にもっと大勢で遊べるようになったので、前より楽しくなった。

毎日楽しいです。

南小の人数が増えたのはうれしいけど、体育かんでの朝会の時に少しせまい気がする。

もっと明るくなった。

入間小と南小が一緒になったことで友達が増えたし、学校生活が楽しくなった。

友だちが増えてよかった。
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入間小をなくしたのに、なくした後なにをするかを考えてないのはおかしいのではないだろうか。

きゅう食がすくなくなったきがする。

2 その他 友だちができてよかった。

てんこうして南小学校にきて、とても友だちが多かったのでびっくりしました。おもしろい子がいっぱいいて、でも、前の学校とちがってはなしかけてくれないし、自分からはなし
かけるとしても、はずかしくてとてもいえません。はやくもっともっと友だちができるといいです。

人数がおおすぎて南小学校にきた。

南小がにぎやかになった。南小でけんかがふえた。

友だちがふえてよかったけど、なかまはずれにされるのが多いかも？

おもしろい人がたくさんいて楽しい。

友達がふえた。

友達がふえて仲よしになったので、とってもうれしかったです。

なぜ入間小をこわしたのかな。

はっきりいってつまらないし、知ってる人がまったくいない。それに先生がきびしすぎる。

クラブが増えた。にぎやかになった。

関係ない。

2 不明 友だちがふえて、あそぶ人がふえた。

3 不明 わからん。

4 不明 いっぱい友達がふえるといいなぁと思いました。

ようちえんのころになかがよかったともだちとあえたのでよかった。

友達はふえたけど、朝会などであつまるとき少しせまい。
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